Arte no Feminino Plural - Galeria Virtual / Acervo Mariah Leick


Arte no Feminino Plural e Galeria BijaRi convidam para a exposição do Acervo Mariah Leick. São obras de diversos artistas reunidos para celebrar a trajetória da Mariah, marcada por intensa atividade em projetos de resistência cultural e inclusão social junto aos movimentos sem-teto, feministas, de prostitutas, pela saúde pública, por um centro vivo e uma cidade efetivamente para todos. 

A iniciativa é uma estratégia para arrecadar fundos e contribuir com Mariah em sua dura batalha contra o câncer. A exposição do acervo, a primeira na Galeria BijaRi, é uma oportunidade de reencontros, uma maneira de reconhecer os esforços de quem muito nos inspira e um jeito de contribuir com quem neste momento precisa de cuidados médicos e não pode trabalhar para cobrir suas despesas pessoais.

  
Somos gratos à Mariah por ter iniciado, em 2003, um processo de encontros transformadores dentro da ocupação Prestes Maia e pelo que significou para nós artistas, para os militantes, para as famílias sem-teto - e sobretudo para esta cidade - o desenvolvimento de uma grande mobilização artística e ativista que foi chamada Integração Sem Posse.
Faremos uma festa porque Mariah é alegria, provocação e irreverência. Por isto, no dia 07/02 teremos música, performances, comidas e bebidas, além de muita arte a preços acessíveis. Todo o valor arrecadado será revertido para o tratamento e despesas da Mariah.

Arte no Feminino Plural e Galeria BijaRi convidam

Acervo Mariah Leick

Abertura dia 7 de fevereiro de 2010 - domingo - das 16h às 23h
Obras de arte, performances, mostra de vídeos, vídeo-instalação interativa, VJ´s, DJ´s, ações, interações, interferências...

Exposição de 8 de fevereiro a 13 de março - de segunda a sábado - das 14h às 19h (exceto Carnaval)
 

Galeria BijaRi 
Rua Padre João Gonçalves, 81 - Vila Madalena - São Paulo (mapa)


Participação: A revolução não será televisionada / Adriana Siqueira / Ale Galasso  / Ali Karakas / Ana Paula Oliveira / André Mesquita / Antonio Brasiliano / Augusto Citrângulo / Biba Rigo / BijaRi / Coletivo Esquizotrans / Contrafilé / Cristiane Arenas / Cristiane Mesquita / Cristina Ribas / Daniela Mattos / Daniel Seda / Dedo / Diana Parisi / Eduardo Verderame / Emilio Cordeiro / Eric Verhoeckx / Esqueleto Coletivo / Fabiana Mitsue / Fabiane Borges / Felipe Ribeiro / Flavia Sammarone / Flavia Vivacqua / Floriana Breyer / Gavin Adams / Geandre Tomazoni / Gira / Gisel Carriconde Azevedo / Gisella Hiche / Grupo Empreza / Guga Ferraz / Gustavo Godoy / Guto Lacaz / Henrique Parra / Isaumir Nascimento / Juliana Dorneles / Lucas D. / Luciana Costa / Maíra Vaz Valente / Marcos Vilas Boas / Mariana Cavalcante / Mariana Marcassa / Marina Ronco / Milena Durante / Nilton Pinho / Paulo Zeminian / Peetssa / Pilantrøpov / Raphi Soifer / Regina Silveira / Renan Rovida / Rodrigo Araujo / Rodrigo Barbosa / Rogério Nagaoka / Rubens Pileggi Sá / Silvia Viana / Studio Intro / Teresa Berlink / Túlio Tavares / Veridiana Zurita / Vinicius Gaspar / Vitor Mizael / Waleska Reuter / Yili Rojas

